

1 Tomislav Đorđević



Roden je 1950. godine u Beloljini kod Prokuplja. Završio je Mašinski fakultet, a 86. godine odbranio je magistarski rad iz oblasti informatike, na Fakultetu tehničkih nauka u Novom Sadu. Osnivač je i vlasnik "holding" preduzeća "YUCO group", sa sedištem u Novom Sadu.

Tomislav Đorđević jedan je od onih koji obično ne idu uhodanim stazama. Biti ispred shvatanja većine znači i borbu protiv onih, čije nerazumevanje, učvršćeno pozicijom vlasti, često, i za mnoge, predstavlja nepremostivu prepreku. Cena toga su za većinu talentovanih i ambicioznih ljudi, neostvareni snovi i propale karijere. Tomislav Đorđević je među onima koji su zahvaljujući svojoj poslovnosti, uspeali da izbegnu takvu sudbinu.

Svoju poslovnu karijeru počeo je 1975. godine kao tehnički direktor, u to vreme jedne od najambicioznijih investicija u Vojvodini, fabrike ulja u izgradnji u Šidu. Zadatak pun izazova za mladog stručnjaka, posao koji je podrazumevao ogromnu poslovnu smelost, sa puno ličnog odricanja, bez radnog vremena. Investicija je uspešno privedena kraju.

Nakon toga bio je direktor Zavoda za urbanizam i tehničke poslove u Šidu, u okviru toga je oformio tada najveći uslužni računski centar u Sremu. Od 1982. radi u Novom Sadu u kompjuterskoj firmi "Iskra Delta" iz Ljubljane, vodi prodaju računara, prvo za područje Vojvodine, a potom i za područje zemalja SEV-a.

Oktoobra 89. godine osnovao je Mešovito preduzeće YUCO, deoničarskog tipa, sa osnovnom delatnošću - računarski inženjering koje je preraslo u "holding" preduzeće "YUCO group", koje zapošljava oko 100 visoko obrazovanih stručnjaka i u sebi sadrži šest samostalnih preduzeća. Jedno od tih preduzeća je "YUCO ELECTRONICS" koje se bavi proizvodnjom i prodajom "hardvera", "softvera" i komunikacione opreme. U toj oblasti ovo preduzeće danas spada u najjače u Srbiji sa razgranatim poslovnim vezama i izuzetno jakim marketingom.

U ovom trenutku "YUCO group" je krenuo u jednu izazovnu razvojnu informatičarsku investiciju - u projekat razvoja komercijalne baze podataka po ugledu na poznate svetske baze podataka. Na taj način Tomislav Đorđević i "YUCO group" drže korak sa svetskim trendovima.